

国务院印发《关于促进服务消费高质量发展的意见》

内蒙古自治区林草碳汇专家咨询委员会成立

新华社北京8月3日电 国务院日前印发《关于促进服务消费高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,扩大服务业开放,着力提升服务品质、丰富消费场景、优化消费环境,以创新激发服务消费内生动力,培育服务消费新增长点,为经

济高质量发展提供有力支撑,更好满足人民群众个性化、多样化、品质化服务消费需求。

《意见》提出6方面20项重点任务。一是挖掘餐饮住宿、家政服务、养老托育等基础型消费潜力。二是激发文化娱乐、旅游、体育、教育和培训、居住服务等改善型消费活力。三是培育壮大数字、绿色、健康等新型消费。四是增强服务消费动能,创新服务消费场景,加强服务消费品牌培育,放宽服务业市场准入,持续深化电信等领域开放。五是

优化服务消费环境,加强服务消费监管,引导诚信经营,完善服务消费标准。六是强化政策保障,加强财税金融支持,夯实人才队伍支撑,提升统计监测水平。相关部门和各地共同开展服务消费提质惠民行动和服务消费季系列促消费活动,持续打造服务消费热点、推动服务质量提升。

《意见》要求各地区、各部门和有关单位坚决落实党中央、国务院决策部署,推动各项任务落实落地,共同促进服务消费高质量发展。

内蒙古日报8月4日讯(记者 霍晓庆 实习生 吴宜桐)8月3日,由自治区林草局携手北京林业大学筹建的内蒙古自治区林草碳汇专家咨询委员会在呼和浩特成立。专家委员会由来自北京林业大学、中国林科院、国家林草局林草调查规划院、内蒙古农业大学、内蒙古林科院的专家、教授共同组成,将致力于加强内蒙古林草碳汇顶层设计,巩固提升碳汇能力,加快碳汇项目开发,提升碳汇计量监测水平,促进碳汇科技创新与应用,服务内蒙古林草碳汇相关决策。

但仍处于起步阶段,与林草资源大区地位不相匹配。林草碳汇专家咨询委员会成立后,将为内蒙古林草碳汇领域的政策制定提供有力的决策支持,确保政策的科学性和有效性。对内蒙古地区林草碳汇的关键技术问题开展研究,提出创新解决方案。严格把控林草碳汇科研项目评估审核标准,确保新技术、新方法的科学性与实用性。规范引导科研工作,提升林草碳汇科研项目质量。重视人才培养与引进,为内蒙古林草碳汇事业的长远发展储备充足的人才资源。

林草碳汇专家咨询委员会的成立,是内蒙古迈向生态文明新时代的重要里程碑。下一步,内蒙古将充分借助专家委员会的力量,进一步深化交流合作机制,努力形成具有内蒙古特色的林草碳汇体系。



8月4日,冠军刘洋(中)、亚军邹敬园(左)和季军佩德罗尼亚斯在颁奖仪式上合影。

当日,在巴黎奥运会体操男子吊环决赛中,中国选手刘洋获得冠军,邹敬园获得亚军,希腊选手佩德罗尼亚斯获得季军。

新华社记者 曹灿 摄

赛场圆梦 乒乓球男单樊振东摘金

人民日报记者 孙龙飞

8年不懈努力,27岁的樊振东终于圆梦巴黎。在万众瞩目的南巴黎竞技场4号馆,樊振东与教练王皓相拥庆祝,向全场观众致敬。

当地时间8月4日,在巴黎奥运会乒乓球男单决赛中,中国队选手樊振东以4:1战胜瑞典队选手莫雷高德,夺得男单金牌,同时成为世界乒坛第十一位大满贯运动员。这是中国队连续第五次夺得奥运会乒乓球男单冠军,也是中国乒乓球队在本届奥运会上收获的第三枚金牌。

2016年里约奥运会,樊振东作为替补队员在台下观战。2021年东京奥运会,他负于队友马龙,摘得银牌。巴黎奥运周期开启后,樊振东努力备赛,更加从容自信。

樊振东的冲金之路并非一帆风顺。1/4决赛

对阵日本队选手张本智和,他在几度落后的情况下反败为胜,最终以4:3赢得比赛。半决赛对阵法国队选手费利克斯·勒布伦,樊振东努力保持专注,以4:0完胜对手,挺进决赛。

决赛开场,樊振东发挥稍显保守,以7:11先失一局。之后,面对莫雷高德的快节奏进攻和变化,他一化一解,最终以总比分4:1取得胜利。“放下包袱,稳住心态”是他的获胜心得。

“我非常享受比赛现场的热烈氛围。”樊振东说,“一场一场地拼,胜利是对努力付出的最大褒奖。”

樊振东15岁进入国家队。2016年国际乒联男子世界杯,他首次在世界三大赛上夺得男单冠军,

此后逐渐成长为国乒男队主力。2021年东京奥运会,樊振东和队友携手夺得男子团体冠军。进入巴黎奥运周期,樊振东不断提升实力,接连夺得2021年休斯敦世乒赛、2023年德班世乒赛男单冠军。

“实现梦想的道路上会遇到挫折,但我从没有放弃。”樊振东说,他实现奥运梦想的过程,也是中国乒乓球队不断追求卓越、铸就辉煌的缩影。



全国森林草原湿地荒漠化普查试点现场会召开

中国绿色时报8月2日讯(记者 果叮咚)7月29日—8月1日,自然资源部、国家林草局在浙江省东阳市、宁夏回族自治区贺兰县先后召开全国森林草原湿地荒漠化普查(以下简称“普查”)试点南方片区、北方片区现场会。会议贯彻落实习近平生态文明思想,结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面总结普查试点经验,加快推进全国普查工作。

会议指出,开展普查工作是支撑山水林田湖草沙一体化保护和系统治理的重要基础,助力打好“三北”工程攻坚战的重要支撑,服务于“十五五”规划编制的迫切需要、解决林草资源管理突出问题的具体举措。在普查试点中,各试点省、试点县统一了思想认识,建立了联合工作机制,解决了基层关注问题,创新了普查技术方法,并积累了成功经验,为全面推进全国普查工作打下了坚实基础。

会议要求,各地要充分学习借鉴普查试点形成的好经验好做法,全力抓好、加快推进全国普查工作。要进一步提高认识,层层压实责任,强化联合机制,统一技术方法,简化工作程序,保证工作质量,加强安全保障,确保高质量完成普查工作。

内蒙古自治区、浙江省、广东省、四川省、宁夏回族自治区、新疆维吾尔自治区6个普查试点省份和河南省济源示范区、湖南省临湘市、陕西省西乡县、新疆维吾尔自治区福海县4个普查试点县作经验交流发言。

会议期间,南、北片区现场会与代表各观摩了4个不一致图斑点现地共同认定情况。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团及部分普查试点县自然资源主管部门、林业和草原主管部门,自然资源部和国家林草局有关司局、有关直属单位分片区参加现场会。



8月3日,游客在关山草原景区休闲观光。关山草原景区位于陕西省宝鸡市陇县西南部,集山峦槽谷、原始森林、高寒草甸、河流山谷等自然景观于一体,内有天然森林104万亩,草地35万亩,平均海拔2200米。夏日的关山草原气候凉爽,草甸丰茂,吸引了众多游客前来避暑休闲。

新华社记者 邹竞一 摄

兴安千岭秀 绿海党旗红

(上接第一版)

公司党委加强党性教育和爱国主义教育,提炼出“思想坚定、旗帜鲜明、廉洁奉公、率先垂范”的党员形象标准,努力锻造一支听党号召、忠于使命、攻无不克、战无不胜的干部职工队伍。先后涌现出“全国十大能工巧匠”吴燕、“全国青年岗位能手”高慧玲等一批优秀技能人才,“全国林草系统劳动模范”慈勤智、“2022中国内蒙古好人”蔡锁明等一批杰出代表,汇聚起推动高质量发展的磅礴力量。

岁月不负实干者,荣光洒满奋进路。“全国先进基层党组织”“全国文明单位”“企业党建实践创新典范单位”“全国企业文化建设示范基地”“中国企业文化

建设十大杰出贡献单位”“全国绿化先进集体”“全国五一劳动奖状”……一项项实至名归的荣誉,见证着高质量党建引领高质量发展的铿锵足迹;一份份精彩的“党建答卷”,正在林海深处奋力书写。

站在新起点,一种认识更加清醒:公司各级党组织将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力推动各领域党建工作全面进步全面过硬。

承载新使命,一种信念更加炽烈:干部职工将在红色引领中坚守初心,在绿色林海中勇担使命,书写无愧于时代的精彩篇章。

也门胡塞武装称再次击落美军MQ-9无人机

新华社8月4日电(记者 王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚4日说,该组织在也门北部萨达省再次击落一架美军MQ-9“死神”无人机。

萨雷亚当天发表声明说,胡塞武装防空部队使用“自制地对空导弹”击落这架无人机,它当时正在执行针对胡塞武装的“敌对行动”。萨雷亚未透露击落无人机的具体时间,但宣称这是该组织自去年10月以来第七次击落该型无人机。

美国军方暂未就此表态。MQ-9属于察打一体无人机,既可执行侦察监视任务,也可挂载导弹打击地面目标。

萨雷亚在声明中还说,胡塞武装用数

枚导弹在亚丁湾袭击了一艘名为“格罗顿”的货轮。他未透露袭击船只的具体时间,但表示“格罗顿”号货轮所属公司旗下有船只停靠以色列港口,因此胡塞武装对其发动袭击。

另据英国海上贸易行动办公室和多家媒体3日报道,“格罗顿”号当天在也门附近亚丁湾两次遭袭击,没有人员伤亡。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装使用无人机和导弹袭击红海和亚丁湾水域目标,要求以色列停止在

巴勒斯坦加沙地带的军事行动。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。



加拿大: 野火持续

8月1日,一架飞机在加拿大不列颠哥伦比亚省东南部地区上空灭火。

新华社发(加拿大不列颠哥伦比亚省野火管理局供图)